
Довідка про громадське обговорення
Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу 

державного планування - Програми економічного та соціального 
розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік 

1.  Відомості  про  громадське  обговорення  Заяви  про  визначення  обсягу
стратегічної екологічної оцінки.

Розпорядженням міського голови від 18.11.2020 № 317 створено робочу групу з
проведення  стратегічної  екологічної  оцінки  Програми  економічного  та  соціального
розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік. 

Відповідно  до  п.6  ст.10  Закону  України  “Про  стратегічну  екологічну  оцінку”
(далі - Закон), на  офіційному  сайті  Луцької  міської  ради  в  розділі
“Оголошення” (https://www.lutskrada.gov.ua/publications/zaiava-pro-vyznachennia-
obsiahu stratehichnoi-ekolohichnoi-otsinky-proiektu-prohramy-ekonomichnoho-i-
sotsialnoho-rozvytku-lutskoi-miskoi-terytorialnoi-hromady-na-2021-rik)  та  в  газеті
“Луцький замок” від 19.11.2020 № 45 було розміщено повідомлення про оприлюднення
Заяви  про  визначення  обсягу  стратегічної  екологічної  оцінки  (далі - СЕО)  проєкту
Програми  економічного  та  соціального  розвитку  Луцької  міської  територіальної
громади на 2021 рік (далі‒Програма) та сама заява. Також дану інформацію розміщено
на платформі електронної демократії: https://consult.e-dem.ua/0710100000 (консультації з
громадськості). 

Протягом  встановленого  строку  громадського обговорення  (15  днів  з  дня
публікації такої заяви) - письмових коментарів, пропозицій та зауважень щодо обсягу
СЕО, від громадськості до міської ради не надходило. Також не отримано зауважень
щодо Заяви про визначення обсягу СЕО проєкту Програми, від управління екології та
природних  ресурсів  і  управління  охорони  здоров’я  Волинської  обласної  державної
адміністрації.

Враховуючи  вищевикладене,  після  обговорення  на  засіданні  робочої  групи  з
проведення  стратегічної  екологічної  оцінки  Заяви  про  визначення  обсягу  СЕО,
департаментом економічної політики спільно з відділом екології  прийнято рішення про
визначення  обсягу  СЕО  проєкту  Програми,  оскільки  заходи,  визначені  у  даному
документі  державного  планування  сприятимуть  сталому  розвитку  територіальної
громади шляхом забезпечення охорони довкілля,  безпеці  життєдіяльності  та  охороні
здоров’я населення усієї громади. 

2. Відомості  про  громадське  обговорення  Звіту  про  стратегічну  екологічну
оцінку.

Повідомлення  щодо оприлюднення  проєкту  Програми та  Звіту  про  стратегічну
екологічну оцінку було розміщено на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі
“Оголошення”  (https://www.lutskrada.gov.ua/publications/povidomlennia-shchodo-
opryliudnennia-proiektu-dokumentu-derzhavnoho-planuvannia),  на  платформі
електронної демократії “ЕDEM - консультації з громадськістю”  (https://consult.e-
dem.ua/0710100000  ) та  на сторінках газет “Луцький замок” від 17 грудня 2020 року і
“Волинь” від 17 грудня 2020 року.

Громадське обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО розпочато з дня їх
оприлюднення. Протягом встановленого строку громадського обговорення (30 днів з
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дня опублікування),  письмових коментарів, пропозицій та зауважень від громадськості
до міської ради не надходило.

Членами робочої групи були надані наступні зауваження та пропозиції до Звіту про
СЕО:

- оновити дані у розділі 2.8. “Стан здоров’я населення”;

-   в табл. 4 позицію 14 “Слабкі важелі впливу органів місцевого самоврядування на
процеси  техногенного  навантаження  в  місті”  не  можна  віднести  до  екологічних
проблем;

- включити в SWOT - аналіз екологічної ситуації в Луцькій міській територіальній
громаді наступну інформацію:

Сильні сторони Слабкі сторони
Недостатня  кількість  зелених
насаджень в місті.
Нераціональна забудова з порушенням
вимог  екологічного  і  санітарного
законодавства.

Можливості Загрози
Активна  участь  в  конкурсах  грантових
проєктів.
Співпраця  з  науковими  установами  з
метою розробки шляхів та заходів зменше-
ння забруднення навколишнього середови-
ща.

Критичне  погіршення  якості  міського
середовища  внаслідок  забруднення
атмосферного повітря.

Всі зауваження та пропозиції було враховано виконавцем Звіту про СЕО.

До проєкту Програми включено розділ 5. Резюме Звіту про стратегічну екологічну
оцінку Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної
громади на 2021 рік.

Після  внесення  усіх  пропозицій  та  зауважень  до  Звіту  про  СЕО та  після  його
оприлюднення, проєкт Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської
територіальної громади на 2021 рік внесено на розгляд та затвердження Луцької міської
ради.

Публічне громадське обговорення (круглий стіл, громадські слухання тощо) Звіту
про  СЕО  та  проєкту  Програми  не  проводилися  через  запровадження  карантину  у
зв’язку  з  поширенням гострої  респіраторної  хвороби COVID-19 (постанова  Кабінету
Міністрів  України  від  22  липня  2020  року  № 641  “Про  встановлення  карантину  та
запровадження посилених протиепідемічни заходів на території із значним поширенням
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом S RS-CoV-2”).



Довідка про консультації з органами виконавчої влади

Відповідно  до  Закону  України  “Про  стратегічну екологічну  оцінку”  Звіт  про
стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми економічного та соціального розвитку
Луцької  міської  територіальної  громади  на  2021  рік  та  сам  проєкт  Програми було
надіслано  до  Міністерства  захисту  довкілля  та  природних  ресурсів  України  та  до
Міністерства охорони здоров’я України для отримання зауважень та пропозицій.  Від
Міністерства  захисту  довкілля  та  природних  ресурсів  України  надійшли  наступні
зауваження та пропозиції:

- удосконалити  заходи  в  розділі  Повітря  “Проведення  інвентаризації  викидів
забруднюючих  речовин  в  атмосферне  повітря  стаціонарними  джерелами  місцевих
підприємств;

- “заходи з озеленення міста” розділу “Збереження природної спадщини” повинні
включати  оцінку  потенціалу  зелених  насаджень  міста  щодо  поглинання  парникових
газів і т.п.;

-  вказати  відсоток  заповідності  території  та  які  об’єкти  зарезервовано  для
подальшого заповідання або заплановано створити;

- доопрацювати інформацію про виправдані альтернативи до розділу 7;

- привести Звіт  про  СЕО  до  вимог  Порядку  здійснення  моніторингу  наслідків
виконання  ДДП  для  довкілля,  у  том  числі  для  здоров’я  населення,  затвердженого
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  16  грудня  2020  року  № 1272  і  т.д.
(постанова була прийнята після написання Звіту про СЕО). 

Пропозицій від Міністерства охорони здоров’я України не надходило.

Усі надані пропозиції та зауваження прийняті до відому та будуть враховані при
проведенні стратегічної екологічної оцінку усіх документів державного планування, які
затверджуватимуться Луцькою міською радою.

 


